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Δήλωση της Προϊσταμένης της Υπηρεσίας Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας του Υπουργείου 

Παιδείας στο ΚΥΠΕ σχετικά με την έξαρση περιστατικών βίας 

Παρατίθεται αυτούσια η ανακοίνωση-δήλωση της Προϊσταμένης της Υπηρεσίας Εκπαιδευτικής 

Ψυχολογίας (ΥΕΨ) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κας Έρνης Σισμάνη 

Παπακώστα στο Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων (ΚΥΠΕ) σχετικά με την έξαρση περιστατικών 

βίας.  

 Η έξαρση περιστατικών βίας ανάμεσα σε μαθητές/τριες είναι ένα φαινόμενο που παρουσιάζεται 
και στην κοινότητα γενικότερα, δεν αφορά μόνο στον χώρο του σχολείου, δήλωσε στο ΚΥΠΕ η 
Προϊσταμένη της Υπηρεσίας Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας , Έρνη Σισμάνη Παπακώστα.  

Ερωτηθείσα σχετικά με το νέο περιστατικό βίας που είδε το φως της δημοσιότητας μετά που 
πατέρας 13χρονου μαθητή κατήγγειλε πως ο γιός του δέχθηκε επίθεση και χτυπήθηκε από 
συμμαθητή του στο Περιφερειακό Γυμνάσιο Ακακίου, η κα. Παπακώστα είπε ότι η Υπηρεσία 
Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας και γενικότερα το Υπουργείο Παιδείας με τις υποστηρικτικές 
Υπηρεσίες του σχολείου ανταποκρίθηκαν άμεσα. 

Σε συνεργασία με το σχολείο, συνέχισε, ακολουθήθηκε το πρωτόκολλο για θέματα σχολικής βίας.  

«Ο εκεί σχολικός ψυχολόγος είναι στη διάθεση των γονιών, των παιδιών που εμπλέκονται για να 
παρέχει συμβουλευτική. Δώσαμε τρόπους επικοινωνίας και αύριο θα είμαστε στο σχολείο για να 
έχουμε περαιτέρω παρέμβαση και πιθανώς κάποιες άλλες παρεμβατικές δράσεις στο χώρο του 
σχολείου», πρόσθεσε. 

Σε ερώτηση αν θα ακολουθηθεί η ίδια διαδικασία και για το θύτη και για το θύμα, η κα. Παπακώστα 
είπε ότι «έχουμε υποστήριξη προς τους γονείς, προς τη σχολική μονάδα και έχουμε δράσεις μέσα 
στη σχολική μονάδα όσον αφορά και τον θύτη και το θύμα».  

«Φυσικά μπορεί να παραπεμφθεί και στην Υπηρεσία μας αν χρειαστεί για περαιτέρω αξιολόγηση, 
αν χρειαστεί», σημείωσε. 

Απαντώντας σε ερώτηση αν θα αναλάβουν πρωτοβουλία για δράσεις και σε άλλα σχολεία, με 
αφορμή την έξαρση των περιστατικών βίας ανάμεσα σε μαθητές που βλέπουν το τελευταίο 
διάστημα το φως της δημοσιότητας, η κα. Παπακώστα είπε ότι ήδη το κάνουν. 

«Τα τελευταία χρόνια αφιερώνουμε τεράστιο χρόνο σε αυτά τα θέματα. Η έξαρση που βλέπουμε 
παρουσιάζεται και στην κοινότητα γενικότερα, δεν αφορά μόνο στον χώρο του σχολείου», 
κατέληξε. 

 


